

### 徐守盛主持召开省委常委会议

# 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报7月5日讯 今天上午,省委书记、省人大常委会主任徐守盛主持召开省委常委会议,进一步学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神,就全省抓好学习宣传、贯彻落实工作进一步明确要求。

省领导杜家毫、郭开明、许又声、陈向群、易炼红、张文雄、傅奎、黄跃进、黄关春、韩永文、向力力、欧阳斌参加会议。

#### 畅谈思想认识和体会打算

会上,常委同志结合各自分管工作,就学习贯彻习近平总书记重要讲话精神畅谈了思想认识和体会打算。大家一致认为,习近平总书记的重要讲话,站在历史演进、时代发展和战略全局的高度,全面回顾了我们党95年来团结带领全国各族人民不懈奋斗走过的光辉历程、作出的伟大贡献和蕴涵的历史启示,深刻阐述了不忘初心、继续前进必须牢牢把握的8个方面重要要求,科学展望了党和人民事业发展的光明前景。讲话视野开阔、气势恢宏,内涵丰富、思想深邃,通篇闪耀着马克思主义真理的光芒,是马克思主义中国化的最新理论成果,是全党在新的历史条件下进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的政治宣

言,是实现中华民族伟大复兴中国梦的冲锋号角,是指引我们党奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献,具有重大理论意义和现实意义。

#### 要求全省迅速兴起学习热潮

会议强调,全省各级党组织要坚决按照中央的要求,把学习宣传、贯彻落实习近平总书记的“七一”重要讲话精神作为当前一项重要政治任务来抓,作为“两学一做”学习教育的重要内容,坚持领导带头学、联系实际学、深入细致学,加强组织领导,精心部署安排,在全省上下迅速兴起学习贯彻“七一”重要讲话精神的热潮。

一要在深刻把握我们党所作出的伟大历史贡献中增强“四个自信”:道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。二要在深刻把握我们党所得出的基本历史结论中坚定前进方向。三要在深刻把握我们党所肩负的时代使命中永葆奋斗精神。四要在深刻把握湖南所处的历史方位和时代坐标中作出新的贡献。我们要深入贯彻落实总书记重要讲话精神,奋力谱写好中国梦的湖南篇章,在这场历史性考试中向党和人民交出优秀的“湖南答卷”。

■记者 唐婷



#### 为空巢老人排隐患

长沙市开福区伍家岭街道蒋家垅社区的空巢老人罗福林年届七十且腿脚不便,家住的水泵房紧靠浏阳河河堤,经久失修,随时有被洪水冲垮和淹没的风险。7月5日,社区工作人员来到老人家中,为他检修房屋,排查安全隐患和搬移重要物件,并随时准备为老人转移住所。

■记者 赵持 摄影报道

#### 我省加快高速宽带网络建设 到2020年,城镇实现光网覆盖

本报7月5日讯 近日,省政府办公厅发布《关于加快高速宽带网络建设的意见》,要求加快宽带网络建设。

《意见》明确,我省网络建设具体目标是,到2020年,宽带网络全面覆盖城乡,城镇地区实现光网覆盖,城市家庭用

户带宽实现100M以上接入能力;98%以上行政村实现光纤到村,85%以上自然村实现光纤、4G网络覆盖到村,农村家庭用户带宽实现50M以上接入能力;4G网络实现全面覆盖全省城市、乡镇和行政村。

■记者 邹靖方

#### 多部门联合开班 对家暴说“不”

本报7月5日讯 今天,由省妇联、省高院、省公安厅联合开展的反家庭暴力专题培训班在长沙开班。

本次反家暴专题培训班为期两天,是我省首次多部门联合开展,从《反家庭暴力法解读》、《对家庭暴力说“不”》、《公安干预家暴的几个问题》等方面开讲,通过传授理论知识、分享实践经验、现场提问互动等环节,给大家传授应对处理家庭暴力案件的方法和技巧等,进一步指导基层法院、公安、妇联更好地开展反家暴工作。

■记者 杨昱 实习生 彭保胜 通讯员 曾佳 周君

#### 湖南宾馆原党委书记 欧爱国被立案侦查

本报7月5日讯 近日,湖南省人民检察院经审查决定,依法对湖南宾馆原党委书记、总经理欧爱国(副厅级)以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

■记者 吕菊兰

## 七星盛宴闪耀星城

# 国窖1573引领长沙冰饮风尚



2016年7月4日,“国窖1573七星盛宴”创意品鉴活动在长沙北辰洲际大酒店隆重举行,这是国窖1573继郑州、成都之后所举办的第三场饕餮盛宴,现场充满创意的布置和匠心独运的活动形式受到了参会嘉宾的高度评价,为星城的夜晚增添了一抹微醺的氛围。

国窖1573沿袭“美酒+美食”的跨界主题,在本场活动中,邀请到了蜚声国际的名厨、亚洲创意厨艺大师梁子庚,为现场嘉宾度身定制创意菜品,呈现了一场视觉与味觉的双重盛宴。美酒与美食相互碰撞,让品味者充分领略到了美酒佳肴带来的身心双重悦享。



“国窖1573七星盛宴”长沙站活动,不仅将跨界、创新的理念贯穿始终,还延续了前两场非常受欢迎的“冰饮”,为到场嘉宾带来了如“冰火临城”般的极致味觉体验。泸州老窖酒传统酿制技艺第23代传承人、首届中国评酒大师曾娜女士在活动现场为嘉宾普及了白酒冰饮的概念、饮用方式、食物配搭等知识,让所有与会嘉宾感受超高端白酒魅力的同时,也对白酒冰饮有了全新的认识和体验。

作为中国最顶级的白酒品牌,国窖1573酿造原粮天然有机,经过了严苛的筛选,酿制遵循传统技艺,历经自然陈放后的酒体具有绝佳的酒水缔合度。在夏季,国窖1573独创冰饮的这种品鉴方式,通过冰镇将酒体温度保持在12°C,此时酒体口感会变得冰爽柔和,酒体丰富的口感在味蕾绽放,带给饮用者惊艳的味觉体验。

“长沙是一座爱酒、爱生活的城市,‘国窖1573七星盛

宴’为长沙消费者带来了一次与众不同的美酒美食品鉴体验,而国窖1573独创的冰饮体验更是前所未有的,这种创新打破了我们白酒固有饮用方式刻板印象。”现场嘉宾在活动后谈到这次体验时透露出了非常的惊喜。

国窖1573从今年起,在全国范围内为广大消费者打造“七星盛宴”这一高端美酒美食体验活动,意在将品味历史、品味时尚、品味生活融入消费者的日常生活中。此次长



沙站活动,主办方还专门携手宝马中国,为嘉宾提供全程贴心用车服务,升级体验。

作为中国高端白酒的代表,国窖1573坚持在传承中创新,提倡中国白酒文化要与时俱进,符合当代社会精英人士的生活方式。而七星盛宴正是深入践行这一理念,应运而生的全新体验活动,国窖1573对中国传统文化和对品牌境界的不断探索和创新,也为消费者开启多元品饮文化提供了更多可能。